

# 决战王妃



[决战王妃\\_下载链接1](#)

著者:[美]绮拉·凯斯

出版者:四川文艺出版社

出版时间:2015-8

装帧:平装

在社会阶级分明的伊利亚王国，当上王妃是扭转命运的唯一机会。

17岁的亚美利加幸运入选，全家人的未来全都寄托于她。

选妃过程将实况转播，全国人民屏息以待。

因为，王妃只有一位。

华服珠宝、美宴佳肴，亚美利加彷彿跃上枝头。

她的才华与直率赢得王子的好感，却招来其他女孩危险的妒意。

但这一切根本都不是亚美利加想要的。

一辈子只有一次的竞赛，没有人愿意乖乖照着游戏规则走。

而女孩们不知道的是，看似最受欢迎的亚美利加其实藏了一件不能说的心事——

一个足以让她人生从此垮台的大秘密……

\*这是个充满心机、暧昧、无法预测的世界……

伊利亚王国设是个阶级分明的专制国家，全国分成8个阶级：(1)皇室；(2)军人、官员；(3)教师；(4)农商工；(5)工匠、艺术家；(6)从事文书工作的仆役；(7)从事劳力工作的仆役；(8)游民、罪犯。

伊利亚王国的公主成年后必须嫁给外国皇室，加强外交关系。王子成年后则必须迎娶平民女子，巩固底下阶层的向心力。平民嫁入皇室之后，全家的社会阶级都能提升至第一阶。因此王妃竞选可说是全民活动，所有的选妃过程皆在《伊利亚首都报导》实况播出。

竞选方法：

1.全国18~23岁的女孩将收到一封邀请函，欲参加者必须填好申请表，并于期限内亲送地方行政机构。

2.伊利亚王国共有35个省分，每省将抽出1位女孩。

3.《伊利亚首都报导》将公布35位王妃候选人。接下来的一周，政府官员将拜访候选人，并做详尽说明与准备。全国候选人将于第二周进宫，开始选妃活动。

4.谁会是王妃？何时会揭晓？只有王子能决定……

作者介绍：

绮拉·凯斯 (KIERACASS) 是纽约时报畅销书榜单冠军小说《决战王妃》系列的作者，其成名作品是《警笛》 (TheSiren)。她毕业于美国莱德福大学，目前和家人生活在维吉尼亚州的克里斯堡 (Christiansburg)。您可以在[www.kieracass.com](http://www.kieracass.com)上查看更多关于绮拉的书、视频和她最爱的蛋糕等资讯。

目录: 在社会阶级分明的伊利亚王国,当上王妃是扭转命运的唯一机会。

17岁的亚美利加幸运入选,全家人的未来全都寄托于她。

选妃过程将实况转播,全国人民屏息以待。

因为,王妃只有一位。

华服珠宝、美宴佳肴,亚美利加彷彿跃上枝头。

她的才华与直率赢得王子的好感,却招来其他女孩危险的妒意。

但这一切根本都不是亚美利加想要的。

一辈子只有一次的竞赛,没有人愿意乖乖照着游戏规则走。

而女孩们不知道的是,看似最受欢迎的亚美利加其实藏了一件不能说的心事——一个足以让她人生从此垮台的大秘密……

\*这是个充满心机、暧昧、无法预测的世界……

伊利亚王国设是个阶级分明的专制国家,全国分成8个阶级: (1)皇室; (2)军人、官员; (3)教师; (4)农商工; (5)工匠、艺术家; (6)从事文书工作的仆役; (7)从事劳力工作的仆役; (8)游民、罪犯。

伊利亚王国的公主成年后必须嫁给外国皇室,加强外交关系。王子成年后则必须迎娶平民女子,巩固底下阶层的向心力。平民嫁入皇室之后,全家的社会阶级都能提升至第一阶。因此王妃竞选可说是全民活动,所有的选妃过程皆在《伊利亚首都报导》实况播出。

竞选方法:

1.全国18~23岁的女孩将收到一封邀请函,欲参加者必须填好申请表,并于期限内亲送地方行政机构。

2.伊利亚王国共有35个省分,每省将抽出1位女孩。

3.《伊利亚首都报导》将公布35位王妃候选人。接下来的一周,政府官员将拜访候选人,并做详尽说明与准备。全国候选人将于第二周进宫,开始选妃活动。

4.谁会是王妃?何时会揭晓?只有王子能决定……

· · · · · (收起)

[决战王妃](#) [下载链接1](#)

标签

小说

我想读这本书

宫斗

美国

爱情

青春

好书，值得一读

竞存

评论

美帝人民喜欢的青少年反乌小说都好类似：世界背景必定是个强极权的社会，第一视角的女主必定出身底层，坚强沉默，不恋权贵，个性十足只要做自己。说不定有个萌萌哒妹妹。然后她会有个更加底层的初恋男票更加敏感坚强自尊心极强，男票跟女主的大部分分歧都来自于他神奇的自尊心。然后女主因为什么事儿踏入另一个世界之后，又会有一个相对的贵族出现，他温柔友好富有人文情怀，然后喜欢女主。女主必定摇摆，一边在爱情中摇摆，一边在政治路线上坚持人人平等，最后应该也会带领人民走上反对集权反抗压迫的革命道路，高呼人民万岁！只能说玛丽苏妹子加油。虽然这样会更加玛丽苏，但是我是来看少女爱情的，所以我还是支持你嫁给王子。么么哒。

---

被豆瓣刷了N天屏，终于按捺不住在亚马逊下了单。七点钟爬起来读完，我去，女主正一绿茶婊的典范，一边和王子卿卿我我，一边和前男友死灰复燃。里面的宫斗戏不能更弱，从皇室成员到游民的八个阶级设定有明显模仿《饥饿游戏》的影子。横扫30国，畅销400万册？蛤？

---

一本纯粹的、消磨时间的、完全不耗脑的读物。背景设定借鉴饥饿游戏非常明显，宫斗近乎于零，情节起伏跟瘦子的胸一样贫瘠。……然而我还是看完了，什么时候出了第二本我还要看，杀时间万岁！

---

靠水晶鞋找到王子太容易了，现在的灰姑娘要参加选妃真人秀！

---

说实话我是看封面才买的 三个小时看完 设定比较幼稚  
第一人称叙述总是会陷入玛丽苏陷阱吧

---

不知道为什么近年来欧美青少年科幻小说都喜欢拿乌托邦说事……这特么还能更没创意

点么？

推荐语说美国青少年必读100本……这是谁列的给我站出来！

啊啊啊，我到底是有多无聊才回看这种书啊 ---  
秒回少女时代。我理解了小四的粉丝们！

王子王妃养成记

买严肃书籍的时候送的，不难看啊，情节性挺强的，但翻译真的烂到不行。

我算见识了美国人民的玛丽苏…看来我天朝在玛丽苏事业上超前不是一点点。

设定是借鉴饥饿游戏，然后女主各种婊吧。。。。

每一页都忍不住翻白眼，看完眼球都快翻到脑后去了...

以为是饥饿游戏披上了西方宫斗皮，重新爬上畅销榜。玛丽，苏了；小主，醉了

以为是宫斗小说，结果是爱情小说，而且是玛丽苏，并且还没完。

作者应该对中国和俄罗斯有很大的成见，虽然没有直译，在本书的背景设定中，美国居然被中国灭了，成了中国的美国州，不过，作者应该先查查资料，中国没有州的叫法。

读的原版，第一人称都免不了做作，美国青年畅销越来越烂，这种书都能拍成电影，都

不如天朝网文

饥饿游戏版甄嬛传→\_→

三星，设定饥饿游戏有点像，情节太小打小闹了。

emmm王子脾气真好

谁说灰姑娘只能被动等待选择，亚美利加告诉你，王子固然可以爱，可是初恋亦无法忘记，如何抉择，忠于自己才是关键。

[决战王妃 下载链接1](#)

## 书评

这是一个奇怪的地方，它阶级森严到让你难以想象的地步，伊利亚王国的公民分为八个等级，等级高的锦衣玉食、权利滔天，等级低的饱腹都是奢望，还必须做最艰苦的工作。等级的意义在于它决定了你未来的工作是什么，你将受到怎样的教育，你应该和谁交往，它甚至只为上层阶级提供避...

作为一本拥有诸多闪亮名头的畅销书，《决战王妃》是美国亚马逊畅销榜上的常客、《纽约时报》畅销榜上的榜首、美国Goodreads五星好书。诚然，《决战王妃》能够横扫30余国、畅销400万册、头顶这些令人艳羡的光环，它一定有它独具匠心的一面。如《绯闻女孩》引领了窥视上流社会人...

拿到《决战王妃》的第一印象，直觉这是一部外国的宫斗小说。一个平民女孩阴错阳差进入王宫，与其他35位女性一起决选王妃之位，这不就是活脱脱的美国版的《甄嬛传》吗？！

以很快的速度读完这个系列的第一本，发现这个貌似通俗剧的故事，似乎并不那么简单

## 。 与欧美其他罗曼史小...

《决战王妃》是一本混合多种题材的书，讲宫斗、有爱情、说成长，这是这个系列的第一本，承担着介绍整个系列背景、人物、故事梗概的作用。书中伊利亚王国的人民分为八个等级，有国王有贫民，时代背景的设置看着很像前几个世纪，但书中又提到已经过了好几次的世界大战， ...

这本书华丽的腰封上写着“引爆请假在家阅读热潮”，事实上这本书确实值得请假在家阅读哦。

如果面对的是阴雨连绵的天气，如果你的领导对你摆着一张扑克脸，如果你的同事笑里藏刀，如果你的办公桌上摆着永远做不完的烦心工作而没有转机，那么你是否也会万分渴望请假在家里看一本...

在百年之后，地球上出现了一个伊利亚王国。这个国家有着诸多不同于现在的制度，人民也过着不同于现在的生活。国内叛军骚动，上层阶级依旧享受着自己放纵的生活。身处第五到第八等级的臣民，只能从事本等级规定的贫贱工作。能够改变自己等级的机会少之又少，一般情况下，女人依...

《决战王妃》，小说超级精彩。既有美妙浪漫的爱情故事，又有真人选秀中的争斗戏码，还有叛军入侵的紧张不安，加上那么多养眼的美女着华丽衣装、豪华的皇室和美食，因此，如果它拍成电影，一定是吸引眼球又卖座的超级大片。

故事开始，阶级等级森严的伊利亚王国，作为第五等级...

目前看了第1集和第2集~期待5月出的第3集 目前看完1.2之後，有點折騰，  
女主角總是猶豫不決 舉棋不定 容易動搖 也有點衝動  
男主角則是摸不透他到底想幹麻(有些部分 不全然是) 男配角有點像李大人那種角色  
但是還是不討人喜歡(對我而言) 他總是在女主角旁邊說會等他之類的 還...

在書店看完沒有買 我是被某個跟飢餓遊戲有關的宣傳詞騙來看的 結論  
整體而言就是一本娛樂用的外國愛情小說 習慣思考的人大概會看得很痛苦  
某個宣傳的標語拿本書來跟飢餓遊戲相比 個人覺得相當失策  
因為雖然也是反烏托邦小說想像一個更糟的未來世界 不過這本小說跟飢餓遊戲...

看不出女主有什么吸引人的地方。主角光环太大，遮盖了人物本身的亮点。感觉女主的运气才是她一路披荆斩棘的关键，这是塑造人物形象的一个败笔。  
有人说这是外国版的甄嬛传但是个人认为智谋上女主并不能与甄嬛媲美。  
不喜欢女主的态度。而且不清楚她是如何对王子产生好感的。没有...

最近在扎堆看小说，感觉不同国家作者笔下的爱情故事风格差异的还是很明显的，至少我很轻易的就能够从两本书的遣词用句方面判断出哪一本是日本作者写的，从两本书的人物性格故事设定上判断出哪一本是欧美作者写的。一般来说，日本作者笔下的女生对感情方面的是要更执着一些，...

读完《决战王妃》第一本后，我有一种很奇妙的感觉：我不喜欢女主，不喜欢男一，不喜欢男二，但是就是停不下来，就是会一直跟着作者的节奏看下去。我想，这也是这本书的魅力之一吧，也许，故事情节总是如你所想，但是，里面对于人物心理细节的描述，有时候，会让你不由得联想到...

这系列的书让我这样的人看完直呼过瘾，读完有种这就结束的感觉，非常喜欢这样的书  
不过看到豆瓣给的评分是不理想的，不是一个高分评分。但是一想的确有道理。这本书的故事情节不很新鲜，平常老套的故事，不管是商业下的书籍，还是经典著作，这本书显得黯淡无光，但是这本书点燃...

国外版的《甄嬛传》，也就是所谓的宫斗文。当然，其实没有《甄嬛传》里那么残酷，  
加上中西方文化还是有很多不同。可能很久没看这种宫斗文了，也还是不错的。但是毕竟西方人还是比较开放的，所以抱着去看宫斗文的心去看，又觉得好像哪里格格不入。  
一开始是比较引人入胜的，后面...

开头是甄嬛传的套路。因为绝世美人到了选妃的年纪，但是想要追求自己的梦想，不想去参加选妃。

虽然在这个架空的国家中，作者简单介绍了分第一等级到第七等级，其实跟欧洲封建社会或者中国封建社会中等级森严的封建制度是很类似的。即使说的战乱频繁，王子选妃，都没必要去架...

---

华丽丽的灰姑娘与王子的故事，一个实力蜕变的王妃。没想到欧美也开始走言情浪漫的路子，奢华的封面就已经吸引了我的眼球。谁说长得好看没有用，再加上自己的风格，就是一名合格的灰姑娘。

可能在情节上面还是不够紧张，但是能感觉得出来这是一部宏大的戏剧。根本没办法不让人遐...

---

[决战王妃](#) [下载链接1](#)